

2/ОМ  
10  
28/11-33г.

Секретно.

В КАРАИСКОЕ ВОРО.

H 22

Ознакомившись с Вашим письмом в ЦК КП Колумбии от 15-Х11-32г., считаем нужным отметить, что в этом письме Вы допустили ошибки по вопросу об организационных формах нашей работы среди вооруженных сил.-

Вы пишите: "партия должна вести систематическую работу среди вооруженных сил, организуя партичечки и ячейки КСМ в лагерях и других воинских об'единениях. Вокруг ~~ихших~~ этих ячеек и на основе борьбы за частичные требования, нужно создавать солдатские комитеты, опирающиеся на ~~иных~~ возможно более широкий единый фронт."

Эта формулировка содержит две ошибки:

1. Согласно общей линии Коминтерна, мы не создаем среди вооруженных сил особых ячеек КСМ. Создание комячек среди вооруженных сил является общим делом КП и КСМ. Само собой разумеется, что при этом КСМ должен самым активным образом включиться - под руководством КП - в нашу анти-милитаристскую работу.-

2. Предлагая создавать "солдатские комитеты", Вы повторяете ошибку, которую допустил в прошлом ЦК КП Гондураса и которую мы уже подвергли критике в нашем письме от 16 июня 1932г.

Предложение непосредственно приступить к созданию "солдатских комитетов" является - применительно к современной колумбийской обстановке - преждевременным и, следовательно, ошибочным.

"Солдатские комитеты" могут и должны быть созданы в условиях непосредственной революционной ситуации, когда "нормальная" воинская дисциплина разлагается, а реакционное офицерство перестает быть хозяином положения в казармах и лагерях. В этих условиях "солдатские комитеты", выступая полу-легально или даже вполне открыто, могут и должны стать одним из основных приводных ремней, соединяющих компартию с солдатской массой. Именно так обстояло